## Председатель ОВЦС не исключает того, что акцент в новом формате отношений с Евангелической Церковью в Германии будет сделан на сотрудничестве на местном уровне

Отвечая 12 января 2010 года в ходе встречи с представителями российских и зарубежных средств массовой информации на вопрос корреспондента немецкого радио "АРД" Марины Гарбарук о новых формах диалога между Русской Православной Церковью и Евангелической Церковью в Германии, председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископ Волоколамский Иларион выразил надежду, что весной состоятся его встречи с представителями Евангелической Церкви в Германии, отвечающими за межхристианские контакты, на которых «будут выработаны новые формы взаимоотношений, которые окажутся приемлемыми для обеих сторон».

«Я не исключаю того, что акцент будет сделан на сотрудничестве на местном уровне, то есть сотрудничестве прежде всего между структурами Русской Православной Церкви в Германии и Евангелической Церковью в Германии, – сказал, в частности, архиепископ Иларион. – Но - повторю – официальный богословский диалог в той форме, в которой он велся на протяжении 50 лет, к сожалению, становится для нас сейчас невозможным».

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: https://mospat.ru/ru/news/57903/